
Referat fra Lisbon Asscocica.....sitions' (forening Red.) generalforsamling lørdag den 12/9 
2015.

Dørene blev traditionen tro lukket præcis kl. 1730. Enkelte medlemmer fik dog næsten ubemærket 
sneget sig ind i efter "lukketid". 

HIS bød velkommen og proklamerede at denne GF ville komme i rekordbøgerne som den hidtil 
længste ( trist rekord ) grundet vigtige beslutninger vedr. foreningens fremtid og derfor skulle der 
helt og adeles ekstraordinært vælges en ordstyrer.

SIM blev valgt til ordstyrer ( stående applaus fra alle dem der ikke havde siddeplads ) og han lagde 
hårdt ud med at forbyde afbrydende bemærkninger med mindre de var smarte, hvorefter der blev 
fuldstændig stille... SIM konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkald og 
beslutningsdygtig. Ordet blev herefter givet videre til HIS som så aflagde formandens beretning.

HIS proklamerede at han nu efter næsten 25 år som formand gerne ville trække sig fra 
formandsposten for vores forening. Et slet skjult forsøg på at lægge ansvaret for denne beslutning 
over på resten af bestyrelsen slog heldigvis fejl, og alt det nonsens om at han ikke mere syntes at 
han kunne levere varen og det ville komme til at minde om venstrehånds arbejde var bare en dårlig 
undskyldning for "the real fact" nemlig; at der efterhånden ikke er mange tilbage i systemet der ved 
hvem legenden HIS er. HIS berettede endvidere at der havde været en del diskussion internt i 
bestyrelsen vedr. Foreningens fremtid og lagde op til diskussion om dette emne under evenutelt. 
HIS fik herefter stående applaus fra alle ( også fra dem der havde en stol ) en stor anerkendelse 
for en fantastisk formidabel indsats gennem alle årene.

RUD fremlagde regnskab hvorefter han - gud hjælpe os - også meddelte at han ville trække sig 
som kasserer. Her gik referenten fuldstændig i sort og de næste stunder fortaber sig lidt i tågen - 
der blev vist øffet lidt om arbejdsbyrde, manglende kontingentindbetaling, rykkere ect. Nå men 
RUD skal også have stor tak for en (ligeved og næsten) utrættelig indsats ( igen stående applaus ), 
og alle drog et lettelsens suk da vi fik at vide at RUD gerne ville fortsætte som webmaster. 

Eventuelt: Det blev hurtigt konstateret at gennemsnitsalderen blandt medlemmerne stiger med 2 år 
hvert 2. år ( ca. ) hvilket med overvældende sansynlighed medfører at medlemmerne i vores 
"gammelmandsforening" bliver endnu gamlere ( ældre Red. ) eller noget i den stil. Det korte af det 
lange er at: en ESK 725 reunion er og bliver en ESK 725 reunion; det vil sige Messe Nord, damer 
med, musik m.m. Altså en reunion som vi kender den, ikke noget med discount-løsninger og for alt 
i verden ikke noget med fusion med den anden eskadrille.

Bestyrelse foreslog at sætte en grænse for minimum antal deltager før der vil blive afholdt reunion 
f.eks. 60. Efter nogen argumentation frem og tilbage blev dette tal vistnok nedjusteret til ca 2.

Bestyrelsens foreslag om helt at sløjfe kontingentet på 100 kr årligt for at lette kassererens arbejde 
blev ligeledes vel modtaget, så fremover bliver kontingentet altså hævet til 200kr med mulighed for 
at forud betale kontingent for perioden indtil medlemmet fylder 80 år.

SØL og BUF blev foreslået og valgt ind i bestyrelsen som hurtigt konstituerede sig med SØL som 
ny formand og BUF som ny kasserer. De skal hermed have et stort tillykke med det og hjertelig 
velkommen i bestyrelsen ( igen stående applaus )

Herefter gik GF hurtigt i opløsning da svendene var meget utålmodige for at komme ud til damerne 
og indtage aftenens velkomstdrink.

På bestyrelsens vegne / DUL



Ovenstående referat er lidt med forbehold, da vores ellers meget professionelt arbejdende 
bestyrelse ikke havde udpeget en referent, dette skal sammenholdes med det faktum at indtagelse 
af alkohol beviseligt forringer ens evne til at huske klart.


